

Protokoll styrelsemöte 2024-02-24 KL.13.00

Plats: Praktiska gymnasiet, Norrköping

Närvarande: Bengt Dahl, Frank Lindström, Jan Persson, Sebastian Johansson, Anders Johansson, Jan-Erik Johansson. På distans: Ulrika Borgström, Clarence Arnstedt,

Frånvarande: Anurak Sawatdee, Jimmy Kronstrand, Per-Olov Eriksson

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av Justeringsperson

Anders Johansson valdes till justeringsperson.

§ 4 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomisk rapport

Resultatet är bra, ca 70 000 i vinst vilket motsvarar överskottet från BKK i augusti. Bengt håller på att sammanställa fördelningen mellan sport och school. När sport och school genomför BKK gemensamt hanteras ekonomin av SMC Riks och en fråga kom upp vad anledningen till detta är. Bengt undersöker detta och återkommer i frågan.

Kassören tog åter upp frågan om att avsätta ytterligare medel till långtidsräntesparande men styrelsen ansåg att inte ändra tidigare taget beslut kring detta då vi behöver tillgång till lättåtkomliga medel för den avrostning som planeras den 12 maj 2024.

Kassören önskar få in budgetunderlag för framtagande av budget för 2024 inför årsmötet.

§ 6 Inkomsten post

Mail har inkommit från NTF med önskan om samarbete. Bengt undersöker med Roger Bezell om det finns intresse från centralt håll.

Storhelgkurs kommer att hållas den 19-20 april på Arlanda Expo. Detta är samtidigt som funktionärsdagar genomförs på Gelleråsen vilket kan komma att medföra att deltagandet vid storhelgskursen inte blir så stort. De som önskar delta på storhelgskursen från styrelsen är välkomna att göra det.

§ 7 Manusstopp MC-folket

Material inför manusstoppet är inskickat.

§ 8 KUA (tidigare MCT)

Dagens workshop innefattar att titta på vilka kommande aktiviteter vi avser att genomföra under kommande säsong. Information från detta kommer därför senare. Utbildningsgruppen har för avsikt att kalla samtliga funktionärer till en

workshop för att samla in och dela erfarenheter från förra säsongen för att kunna genomföra kommande aktiviteter på ett ännu bättre sätt.

Sammanställande för gruppen som ansvarar för planering av avrostningen den 12 maj 2024 ändras till Anders Johansson.

Den 16 augusti 2024 genomför SMC Södermanland en BKK på Linköpings Motorstadion för enbart tjejer. Vi har planerat en BKK Sport och School på samma plats den 17-18 augusti 2024 och diskussioner fördes att försöka få till ett samarbete för att dra nytta av varandras instruktörer.

Toalettfrågan gällande knixkurserna på Bilprovningen diskuterades. Den frågan måste lösas om vi skall kunna använda "banan". Beslutades att vi skall försöka köpa en begagnad sk "BajaMaja". Vi tror oss få möjlighet att ställa upp den på området under säsong och förvara den på annan plats utanför säsong. Skulle inte det vara möjligt får vi ställa den på en släpvagn och dra dit vid behov.

§ 9 Sociala medier

Årsmötet den 17 mars och avrostningen den 12 maj läggs ut som evenemang på Facebook. BKK den 17-18 augusti läggs ut efter avstämning med sporten, som Janne träffar kommande helg.

Vi behöver synas mer i sociala medier. De filmer från kurser som läggs ut får bra respons. Diskussioner fördes kring att satsa mer på att få ihop filmer, t.ex. med 360-kamera, och drönare som i så fall behöver köpas in. Angående drönare behöver vi säkerställa var vi har möjlighet att filma innan detta diskuteras vidare. Ett alternativt förslag som lades fram är att vi köper in tjänsten att filma istället för att göra det själva.

§ 10 Styrelsen

Valberedningen har tagit fram förslag till styrelse inför årsmötet. Ordförande färdigställer handlingarna till årsmötet. Dessa läggs ut på hemsidan innan årsmötet.

§ 11 Aktiviteter

Dagens workshop kommer att hantera de kommande aktiviteterna under säsong 2024.

Utbildning i Råd & Riktlinjer 3.0 kommer att genomföras i Norrköping den 9-10 mars 2024.

§ 12 Valberedningen

Valberedningen har slutfört arbetet inför årsmötet den 17 mars 2024. Ny valberedning behöver väljas på årsmötet.

§ 13 Övriga frågor

Många styrelseprotokoll och årsmötesprotokollet från 2023 saknas på hemsidan. Bengt uppdatera hemsidan med de protokoll som saknas.

§ 14 Nästa möte

Tidpunkt för nästa styrelsemöte bestäms vid årsmötet.

§ 15

Mötets avslutande

Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet.

Ordförande

Bengt Dahl

Mötessekreterare

Ulrika Borgström

Protokollsjusterare

Anders Johansson